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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1391/04
van Michl Ebner (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Autoweg Toledo-Ciudad Real-N IV

De autoweg Toledo-Ciudad Real-N IV is in het Spaanse infrastructuuractieprogramma voor 2000-
2007 opgenomen. Het traject tussen Toledo en Ciudad Real maakt deel uit van de autoweg naar 
Andalusië die tot doel heeft het verkeersaanbod op de N IV te beperken. Dit project werd met de 
daarbij behorende uitzonderingsregelingen op 19 april 2000 in een regeringsbesluit bekendgemaakt. 
In dit document worden ook de alternatieve routes voor de hoofdverbinding genoemd.

Het is de bedoeling dat dit project wordt gerealiseerd in een belangrijk beschermd natuurgebied, 
waardoor ernstige schade kan worden aangericht aan de natuur en de biologische diversiteit in dit 
gebied.

Een voorbeeld is het traject van Caleruela naar Ciudad Real waarvan de alternatieve route door de 
oostelijke Montes de Toledo loopt. Een ander voorbeeld is het traject van Sierra de Alcudia tot Sierra 
de la Garganta waarvan de alternatieve route door de Sierra Morena en de Valle de Alcudia loopt en 
door andere gebieden die weliswaar geen beschermde natuurgebieden zijn, maar via richtlijn 
92/43/EEG1 als habitat voor dieren als lynxen, wolven en vele Iberische vogelsoorten worden 
aangemerkt. Dit gebied is één van de best bewaarde bosgebieden in het mediterrane gebied. De aanleg 
van een autoweg zou enorme schade voor het milieu met zich meebrengen.

1. Kan de Commissie meedelen of zij op de hoogte is van de huidige situatie in dit gebied?

2. Is de Commissie van mening dat dit een project van bijzonder openbaar belang is?

3. Kan de Commissie meedelen welke stappen zij denkt te nemen om de naleving van de 
richtlijnen 92/43/EEG en 79/409/EEG2 door de Spaanse regering te waarborgen?

4. Kan de Commissie meedelen of deze autoweg kan worden aangelegd in een ander gebied 
waar dit tot minder schade voor de natuur leidt?

5. Wat kan de Commissie samen met de Spaanse autoriteiten ondernemen om ervoor te zorgen 
dat zo weinig mogelijk schade in dit gebied wordt aangericht?
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